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Чи спростять НМТ під час війни — у МОН
дали відповідь
Міністр освіти Оксен Лісовий заявив, що іспит є однаковим для
всіх і лише до 20% учасників не долають мінімальний прохідний бал

Владлена Мачульська
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НМТ під час війни - МОН про спрощення, колаж: Інформатор-Україна

Міністерство освіти і науки не планує полегшувати Національний
мультипредметний тест для вступників через умови воєнного часу.
Питання про можливі поступки у вимогах до НМТ постало на тлі
хвилі скарг батьків і дітей - про труднощі під час складання
тесту цьогоріч говорять по всій країні. Міністр освіти Оксен
Лісовий роз'яснив позицію відомства журналістам.

НМТ є єдиним і рівним для всіх учасників, незалежно від обставин,
як зазначив Лісовий у коментарі журналістам. Тест може бути
складнішим або простішим, але це не змінює головного -
конкуренція між вступниками за місця залишається.

"Відсоток дітей, які не здали тест НМТ на той мінімальний
прохідний бал, вкрай низький, він коливається до 20% рік від
року. Це свідчить про те, що тест доступний, що здати його
можливо. І відповідно вступ в університет має поріг якихось
базових знань і він не є занадто високим", - заявив Лісовий. 

Міністр наголосив: рівні умови для всіх вступників - це
принципова позиція МОН. Зниження вимог для окремих категорій
учасників суперечило б самій логіці єдиного тесту. При цьому
Лісовий визнав, що складність НМТ може варіюватись від сесії до
сесії, але однаково для кожного - а отже не дає нікому
несправедливої переваги.

Що спровокувало дискусію про умови іспиту

Питання про послаблення вимог до тесту загострилося після
резонансного інциденту в Одеській області. Через тривалі
повітряні тривоги школярі були змушені перебувати в укритті майже
13 годин - з 09:00 до близько 22:00. Дітям не забезпечили доступ
до води та харчування, а омбудсмен Дмитро Лубінець заявив про
порушення прав учасників і вимагав реакції МОН.

Верховна Рада запросила очільницю Українського центру оцінювання
якості освіти Тетяну Вакуленко для пояснень щодо перебігу іспиту
- це підтримали 239 парламентарів. Через тривалі повітряні
тривоги учасникам пропонували завершити тестування і взяти участь
у додатковій сесії, проте більшість із них відмовилася. За
правилами, якщо сумарний час тривог перевищує дві з половиною
години, керівники екзаменаційних центрів разом із регіональним
керівництвом мають право зупинити тестування.

 

Випускники в Одеській області під час НМТ протягом 13 годин були в
школі через повітряну тривогу (Фото: Facebook Дмитро Лубінець)

Випускники на Одещині під час НМТ провели в школі 13 годин через повітряну
тривогу, фото зі сторінки омбудсмена Дмитра Лубінця

НМТ в умовах воєнного стану: що варто знати

Цьогорічна вступна кампанія відбувається на тлі широкого
суспільного невдоволення умовами проведення тестування. Скандал
на Одещині, де іспит тривав понад 13 годин, поставив гостре
запитання: чи готова система оцінювання до реалій повномасштабної
війни. 

Попри критику, МОН відстоює єдиний стандарт тестування. Відмова
школярів від перездачі іспиту стала показовою - більшість
вирішила дочекатися кінця тесту в той самий день, незважаючи на
втому. УЦОЯО пояснила: рішення про припинення тестування приймали
відповідальні за пункти разом із батьками, і учасники свідомо
обрали продовжити іспит.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Україні змінять навчання у старших класах, учні обиратимуть
професійний напрям уже з 10 класу — деталі

 Збої на НМТ зруйнували мрію стати лікарем Ангеліни Діденко -
історія вінницької медалістки

 Як навчання у виші впливає на пенсію, пояснили у Пенсійному
фонді
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МОН НАВЧАННЯ ДІТИ НМТ
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